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Lösungen zum Arbeitsblatt 2 Ökosystem Wald 

 

 A9  Schnecken, Spinnentiere und Insekten, kleine Säugetiere (z.B.Spitzmaus), Reptilien, Amphibien 

        (z.B.Grasfrosch) 

 

A10  Pflanzen, die nicht verholzen, d.h. sie bilden keine Rinde aus 

 

A11  etwa  1,50 Meter 

 

A12  entscheidend ist, wieviel Licht die Pflanzen in den darüber liegenden Stockwerken durchlassen und    

        wie feucht ein Waldgebiet ist-helle Wälder, mehr Blütenpflanzen z.B. Johanniskraut 

        feuchtere Wälder, z.B. Brennessel    

         

 

A13  beide bilden Sporen aus zur Verbreitung 

 

A14  Bei Berührung der reifen Samenkapseln  springen diese auf und schleudern ihren Samen in alle  

        Richtungen 

 

A15  Frühblüher lagern in ihren Wurzeln oder Knollen Nährstoffe ein 

 

              

 

     

 

 

 

 


